



С приходом весны и тепла просыпается природа.

Чтобы видеть наш мир вокруг чистым и красивым, необходимо приложить усилия - навести порядок в каждом уголке. Что и сделали сотрудники и родители воспитанников нашего детского сада, которые приняли участие в традиционном весеннем субботнике по уборке территории дошкольного учреждения.

Весело и дружно совместными усилиями мы убрали мусор и сухую листву, подмели дорожки, убрали оставшийся снежный покров с цветников и клумб. Как приятно снова видеть наш детский сад чистым и красивым!

Более подробно в нашем [фотоальбоме](#)